

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004537088

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NinArt und Alpina-Lädäli, Inhaberin Nina Kälin, bisher NinArt, Inhaberin Nina Kälin, Oberiberg

NinArt und Alpina-Lädäli, Inhaberin Nina Kälin Bisher NinArt, Inhaberin Nina Kälin

NinArt, Inhaberin Nina Kälir

Jessenenstrasse 5 8843 Oberiberg **UID:** CHE344811399

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Oberiberg

Bisher

Angebot von Fotografie, Fotokursen, Webdesign, Image Design, Dekorationsservice und Eventmanagement.

NinArt, Inhaberin Nina Kälin, in Oberiberg, CHE-344.811.399, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 45 vom 06.03.2014, Publ. 1382527). Firma neu: NinArt und Alpina-Lädäli, Inhaberin Nina Kälin. Zweck neu: Angebot von Fotografie, Fotokursen, Webdesign, Image Design, Dekorationsservice, Eventmanagement, Dekovermietung, Dekoartikel und Wohnaccessoires.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.03.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 45

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 76 vom 04.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz